
 

令和５年３月４日実施 卒業生保護者アンケート 集計結果 （回答数 17/21） 

 

質問１ お子様が本校に入学する前の、本校に対するイメージはどうでしたか。該当する項目に○を

つけてください。（複数回答可） 

ア 全く知らなかった（８） 

イ 少人数で学習できる環境である（８） 

ウ 教育相談体制が充実している（２） 

エ キャリア教育に力を入れている（１） 

オ 夜間に勉強する学校である（０） 

カ 働きながら通っている生徒が多い（２） 

キ 勉強が苦手な生徒が多い（５） 

ク 不登校（不登校傾向）の生徒が多い（４） 

ケ その他（１：いじめがない学校） 

■■■■■■■■ 

■■■■■■■■ 

■■ 

■ 

 

■■ 

■■■■■ 

■■■■ 

■ 

 

質問２ お子様は本校での高校生活をとおして、どのように成長されましたか。 

・中学校までは人前に出ることが苦手で、目立たないように過ごしていたのですが、高校生活の中で

仲間が沢山でき、人前に出ても怖がらなくなりました。積極的にいろいろなことに挑戦できるよう

になり成長したなあと思いました。 

・小、中学校は自信がなく臆病な性格でしたが、先生方にいつも励ましていただいたお陰で、学習に

取り組み、仲間との絆を深めることが出来ました。自分に自信が持てるようになり、大人として立

派に成長させていただきました。 

・クラスメイトの子の話をよくする様になった。 

・こちらで兄も卒業させていただき、弟もぶじ卒業することが出来ました。ありがとうございました。 

・自分で調べて行動できる事に自信がついた。中学の時とくらべて、学校を楽しく行っていた。 

・活発になったと思う。 

・自分で先の事を考えることができるようになりました。 

・いろいろな人との接し方など。 

・中学時代から行っていた陸上競技を引き続き、関係を絶える事なくつなげて頂きました。 

毎年、夏への全国大会への出場のきっかけの縁を持つことができ、本人にとっては何よりの張り合

いになったと思います。（残念ながら、コロナ関連で出場がかないませんでしたが、いい経験だっ

たと親は思います。）ありがとうございました。 

・人見知りで人間関係が不安でしたが、高３ということで、少しずつ行動も落ち着いてきて毎日登校

も頑張っていました。小さな事ですが、とっても嬉しく、夫婦の会話にも上がりました。 

・人と話す機会を与えられた状況で、会話をしなければならない。相手によって話法も変わる。時と

場合によって、どのようにしていくべきか体験できた事で、家庭や学校以外でも対応が出来ている

と思います。 

・朝起きる気音が苦手で、学校に行くことがとても難しい子でしたが、３年通う中で少しずつ努力し

て、３年生には欠席も減り、ぶじ通うことが出来たことです。先生方の声かけのおかげだと思いま

す。 

・年齢を重ねるごとに大人になる部分が見ることができました。学習の方は難しかったようです。 

・毎日、きちんと登校をして友達も作る事が出来て、とりあえず社会生活が人なみに出来るようにな

りました。 


